

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
Отдел газетных вырезок
ул. Кирова, 26/б. Телеф. 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ
ИСКУССТВО**

14 июля 38 г.

Москва

Газета №

Камерный театр

Подготовим молодежный спектакль

С волнением и радостью прочитал я в «Советском искусстве» материалы о замечательном творчестве молодых автозаводцев, призвавших молодежь Советского Союза ознаменовать XX-летие Ленинско-Сталинского комсомола подарками своей матери-родине. Ни один молодой советский патриот не может остаться равнодушным к этому призыву. Недаром юные работники искусства так быстро и с таким воодушевлением подхватили призыв молодежи автозавода им. Сталина.

Роза Тамаркина, Миша Фихтенгольд, молодые скульпторы Негина и Писаревский, композитор-комсомолец Мурадели, артист драматического театра Ярцев, молодые артисты Госцирка Максеевы и тысячи других творческих работников театра, драматургии, музыки, живописи, скульптуры уже активно включились в подготовку к XX-летию ВЛКСМ. Этот радостный праздник

они встретят новыми творческими победами и достижениями.

Нигде в мире невыслышимые такие замечательные условия для работы и совершенствования молодых актеров, как в нашей замечательной стране. Окончив в 1937 г. школу Камерного театра, я, помимо мелких эпизодических ролей, сыграл первого пленного офицера в «Оптимистической трагедии», Дюмода в «Египетских ночах», капитана Гедо в «Алькасар», Ивана Ивановича Иванова в «Очной ставке».

Тысячи молодых актеров, воспитанных Советской страной, живут активной творческой жизнью, изо дня в день совершенствуя свои знания и умножая практический опыт. Мы работаем в полную меру своих сил и возможностей, каждодневно ощущая материнскую помощь и поддержку заботливо взрастившей нас родины. Как же в день XX-летия Ленинско-Сталинского союза молодежи не преподнести своей родине подарок, в работу над которым вложить всю силу молодости, всю страсть творческого горения!

В нашем театре много молодых актеров. Готовясь к XX-летию ВЛКСМ, я обязуюсь быть застрельщиком создания молодежного спектакля, который был бы поставлен, сыгран и оформлен молодыми творческими работниками Камерного театра. Этот спектакль-подарок должен показывать советскую молодежь, молодых советских патриотов, бесконечно преданных делу партии Ленина — Сталина — активных борцов на всех участках социалистического строительства.

В. ЛЮДНОВСКИЙ,
артист Камерного театра